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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 15 septembrie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 3681/12.09.2025. 

Ședința a început la ora 1338. 

* 

La ședință au participat un număr de 25 de consilieri din 27 în funcție, absenți fiind 

2 consilieri: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă și domnul Răzvan Enescu. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 8 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, doamna 

Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Valentin Marcu, domnul 

Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion și doamna 

Zoia Staicu. În online au fost prezenți un număr de 17 consilieri locali și anume: domnul 

Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Dan-Adrian 

Crețu, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu 

Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul Paul Palaș-

Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-

Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul 

Mihai Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului Local, 

astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu și Ioana Pelin; Direcția Tehnic-

Investiții – Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția Administrație Publică, Juridic-

Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Ioana Serbinov; Compartiment Monitorizare 

Întreprinderi Publice – Maria Vasile și Iulia Dogaru. 

Au participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ și Roxana Pandele - Direcția Generală de 

Dezvoltare Urbană. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Valentin Marcu. 

*** 

Dl Valentin Marcu 

Bună ziua! Având în vedere că în sală sunt 8 consilieri și în online sunt conectați 

17 colegi, declar ședința deschisă prin intonarea Imnului de stat. 
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* 

Mulțumesc! Față de ordinea de zi ce ne-a fost comunicată odată cu convocatorul 

mai avem trei proiecte suplimentare, dintre care eu, în calitate de inițiator, retrag proiectul 

numărul S3, și anume: ”Proiect de hotărâre privind revocarea mandatului 

reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Ploiești în Adunarea Generală a 

Acționarilor de la S.C. Transport Călători Express S.A.” – inițiat de consilierul local 

Valentin Marcu. 

Propun introducerea pe ordinea de zi a două proiecte suplimentare, și anume: 

S1 ”Proiect de hotărâre privind revocarea mandatului reprezentanților 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești în Adunarea Generală a Asociaților de la S.C. 

Servicii de Gospodărire Urbană S.R.L.” - inițiat de consilierul local Valentin Marcu. 

S2 ”Proiect de hotărâre privind revocarea mandatului reprezentanților 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești în Adunarea Generală a Acționarilor de la 

S.C. Hale și Piețe S.A.” - inițiat de consilierul local Valentin Marcu. 

Cine este de acord cu introducerea pe ordinea de zi a celor două proiecte? 

Cine este pentru? 7 voturi ”pentru” în sală. În online: doamna Nicoleta-Cătălina 

Bozianu, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Valentin 

Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-

Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul 

Alexandru-Florian Săraru, și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este împotrivă? 1 vot ”împotrivă” în sală, al doamnei consilier Raluca-Ioana 

Dumitru. În online: domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Mihai Tonsciuc și doamna 

Magdalena Trofin.    

Dacă se abține cineva?       

În online: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Dan-Adrian Crețu și 

domnul Sorin-Marius Dan. 

Cu 18 voturi ”pentru”, 4 voturi ”împotrivă” și 3 ”abțineri”, proiectele au fost 

introduse pe ordinea de zi. 

*** 

Supun la vot ordinea de zi în ansamblul ei: 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    7 voturi 

Cu 18 voturi ”pentru” și 7 ”abțineri”, ale consilierilor locali Raluca-Ioana Dumitru, 

Mihai-Cristian Apostolache, Dan-Adrian Crețu, Sorin-Marius Dan, Mihai-Cristian 

Neagu, Mihai Tonsciuc și Magdalena Trofin, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Primul proiect de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea 

rectificării bugetului local al Municipiului Ploiești pe anul 2025 și estimări pentru anii 

2026-2028”– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Sunt comentarii? Domnul Sîrbu, vă rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte. Să ne explice și nouă doamna director economic 

ce reprezintă această rectificare și unde merg banii? 
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Dna Alina-Alexandra Popescu 

Prin proiectul de rectificare s-a alocat suma de 6.468.000 la termie, fondurile 

acestea au fost identificate din lista de investiții 5.500.000, venituri proprii 343.800 și 

după finalizarea procedurilor de verificare pe Legea 350 a tuturor contractelor de 

finanțare, s-a diminuat prevederea bugetară cu 620.000 lei. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Popescu, noi am aprobat o reeșalonare zilele trecute, pe 15, astăzi 15 

trebuia să dăm o anumită sumă la Termo. O dăm în întregime? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Astăzi am plătit 2.900.000. Urmează ca după rectificare, în cursul zilei de azi sau 

mâine dimineață, diferența până la cinci milioane. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci dăm toată suma care este în reeșalonare, da? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc. Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Dna Anca-Ligia Manu 

Sunt ”pentru” și aș avea o recomandare pentru următoarea rectificare bugetară. Să 

fie introdusă o coloană suplimentară cu realizările până la data când se solicită 

rectificarea, pe fiecare linie în parte, pentru o analiză cât mai obiectivă. Mulțumesc. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, doamna consilier! 

S1: ”Proiect de hotărâre privind revocarea mandatului reprezentanților 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești în Adunarea Generală a Asociaților de la S.C. 

Servicii de Gospodărire Urbană S.R.L.” - inițiat de consilierul local Valentin Marcu. 

Domnul consilier Robescu, vă rog. Vreți să interveniți? 

Dl Vasile Robescu 

Da, vroiam să întreb de ce revocăm mandatele? Și-a încheiat mandatul sau... 

Dl Valentin Marcu 

Dacă își încheia, nu se revoca. Dacă se votează acest proiect, este pentru că aceasta 

este voința Consiliului Local. Mulțumesc. Dacă nu mai sunt alte intervenții, domnul 

Palaș, aveți vreo propunere? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Păi absolut nicio propunere. Propuneți dumneavoastră, spuneți cum, care e 

procedura mai departe. 

Dl Valentin Marcu 

Păi trebuie să facem două propuneri. Grupul P.S.D. pe cine propune? L-ați avut pe 

domnul Vîscan, îl propuneți tot pe domnul Vîscan sau... 



4 

 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Bineînțeles, tot domnul Vîscan. 

Dl Valentin Marcu 

Am înțeles. Vă rog să consemnați propunerea grupului P.S.D. Domnul Ioniță. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Propunerea grupului P.N.L. este domnul Valentin Marcu. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc. Mai sunt alte propuneri? Constat că nu sunt. Având în vedere că sunt 

voturi de persoană, vă supun votului ”votul deschis”. Cine este pentru vot deschis? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte, sunteți cumva în A.G.A. și de la Termo? 

Dl Valentin Marcu 

Da, domnul consilier. Nu sunt incompatibile cele două funcții. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu am întrebat de incompatibilitate sau... am întrebat dacă sunteți și în A.G.A. de 

la Termo și mergeți și în A.G.A. de la S.G.U.  

Dl Valentin Marcu 

Da și eu și domnul Vîscan. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc mult. Cine este pentru votul deschis? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Domnul președinte, am și eu o întrebare, vă rog frumos.  

Dl Valentin Marcu 

Va ascult, domnul consilier. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Nu ar trebui ca membri A.G.A. să fie întâi revocați, apoi să fie numiți? 

Dl Valentin Marcu 

Păi, ăsta este proiectul. Hotărârea prevede revocarea la articolul 1. Afișați, vă rog, 

hotărârea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din punctul meu de vedere nu era mai legal, domnul secretar, revocam decât unul 

singur dacă rămâne domnul Robert Vîscan în continuare? 

Dl Valentin Marcu 

Nu știam care sunt propunerile. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu revocăm doi. În sfârșit, nu e treaba mea. Dacă așa ați hotărât. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Ca să alegem pe altcineva trebuie ca locul să rămână vacant. 

Dl Valentin Marcu 

Da, trebuie revocate. Iar articolul 1 asta spune: se aprobă revocarea mandatului 

domnului consilier și domnului consilier. 

Deci în online se vede... vedeți, articolul 1, asta înseamnă. La articolul 2, se numesc 

cei 2. Voi supune la vot hotărârea în ansamblul ei. 

Repet, suntem la vot deschis pentru persoane. 
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Dl Mihai Tonsciuc 

Stați puțin că nu s-au făcut toate propunerile. 

Dl Valentin Marcu 

A, mai sunt și alte propuneri? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Da. Și eu sunt una dintre propuneri. Dacă există situația în care un consilier este 

revocat și în aceeași numire, în aceeași hotărâre de Consiliu Local este numit, atunci 

putem să continuăm cu situația asta și în cazul de față. 

Dna Magdalena Trofin  

Exact! Și aș dori să îl propun pe domnul Mihai Tonsciuc din partea Mișcării Noi, 

Ploieștenii. 

Dl Valentin Marcu 

Ok. La solicitarea domnului primar facem o mică pauză. Mulțumesc! 

* 

PAUZĂ 

*** 

Dna Magdalena Trofin  

Bună ziua! Aș dori să fac o precizare. În urma discuțiilor avute cu colegii mei, 

dorim să ne retragem propunerea. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, doamna consilier. Practic candidatura domnului Tonsciuc este retrasă, 

rămân doar domnul Vîscan și subsemnatul. 

Atunci, având în vedere că sunt doar doi candidați, voi relua votul deschis pe 

persoane: 

* 

Nu mai sunt conectați online domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Dan-

Adrian Crețu și domnul Mihai Tonsciuc. 

* 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    4 voturi 

Cu 18 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”, ale consilierilor locali Raluca-Ioana Dumitru, 

Sorin-Marius Dan, Mihai-Cristian Neagu și Magdalena Trofin, a fost aprobat votul 

deschis. 

* 

Pentru nominalizări: 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    3 voturi  

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 18 voturi ”pentru”, 3 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor locali Raluca-Ioana 

Dumitru, Mihai-Cristian Neagu, Magdalena Trofin și o ”abținere”, a domnului consilier 

Sorin-Marius Dan, au fost aprobate nominalizările. 

* 

Domnul consilier Valentin Niculcea a intrat în sală. 

* 
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Cine este pentru proiect? 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    3 voturi  

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 18 voturi ”pentru”, 3 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor locali Raluca-Ioana 

Dumitru, Mihai-Cristian Neagu, Magdalena Trofin și o ”abținere”, a domnului consilier 

Sorin-Marius Dan, proiectul a fost adoptat. 

*** 

S2: ”Proiect de hotărâre privind revocarea mandatului reprezentanților 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești în Adunarea Generală a Acționarilor de la 

S.C. Hale și Piețe S.A.” - inițiat de consilierul local Valentin Marcu. 

Domnul consilier Ioniță, vă rog! 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Propunerea grupului este domnul Antonio Pârâu-Enache. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Domnul Palaș. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Stați, domnul președinte, care sunt... 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Noi îl propunem în continuare pe domnul Rusu Dragoș-Florin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Care sunt cei doi revocați? 

Dl Valentin Marcu 

Doamna Trofin... scrie la articolul 1, domnul consilier. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Trofin și domnul Rusu Dragoș-Florin. 

Dl Valentin Marcu 

Da. Iar propunerea grupului P.S.D. este tot domnul Rusu Dragoș-Florin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din punct de vedere legal, domnul secretar, voiam să știu răspunsul 

dumneavoastră. Dacă un consilier este revocat... Ca să revoci un consilier, trebuie să fi 

făcut ceva. Nu-i problemă, l-am revocat. Dar același consilier, legal, poate fi din nou 

numit? Dacă da, spuneți-mi măcar să fie înregistrat. 

Dl Laurențiu Dițu 

Depinde cu ce număr de voturi a fost revocat. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul secretar. Dacă nu mai sunt alte propuneri, supun la vot pentru 

vot deschis, de persoane: 

* 

Nu mai este conectată online doamna Magdalena Trofin. 

* 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    1 vot  

Dacă se abține cineva?    2 voturi 
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Cu 18 voturi ”pentru”, un vot ”împotrivă”, al domnul consilier Mihai-Cristian 

Neagu și 2 ”abțineri”, ale consilierilor locali Raluca-Ioana Dumitru și Sorin-Marius Dan, 

a fost aprobat votul deschis, pe persoane. 

* 

Supun la vot nominalizările: 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    2 voturi  

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 18 voturi ”pentru”, 2 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor locali Raluca-Ioana 

Dumitru și Mihai-Cristian Neagu și o ”abținere”, a domnului consilier Sorin-Marius Dan, 

au fost aprobate nominalizările, reprezentanții Consiliului Local. 

* 

Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul lui: 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    2 voturi  

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 18 voturi ”pentru”, 2 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor locali Raluca-Ioana 

Dumitru și Mihai-Cristian Neagu și o ”abținere”,  a domnului consilier Sorin-Marius Dan, 

proiectul a fost adoptat. 

*** 

Având în vedere epuizarea ordinii de zi, declar ședința închisă. Vă mulțumesc mult. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 1415, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

     Valentin MARCU                                           Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  
 

  


